

2023年12月15日

株式会社すかいらーくホールディングス

「国連グローバル・コンパクト」への署名

株式会社すかいらーくホールディングスは、国際連合が提唱する「国連グローバル・コンパクト(以下、UNGC)」に賛同を表明する署名を行い、2023 年 12 月 11 日に参加企業として登録されました。また、同日付で UNGC のローカルネットワークである「グローバル・コンパクト・ネットワーク・ジャパン」に加入しましたので、お知らせいたします。

国連グローバル・コンパクト(UNGC)は、国連と民間(企業・団体)が手を結び、健全なグローバル 社会を築くための世界最大のサステナビリティイニシアチブで、UNGC に署名する企業・団体は、「人権の 保護」「不当な労働の排除」「環境への対応」「腐敗の防止」に関わる 10 原則※に賛同し、その実現に 向けて努力を継続することが求められています。

すかいらーくグループでは、経営理念に「価値ある豊かさの創造」を掲げ、人々の生活がより豊かになるよう「食」を通じた社会貢献を目指しております。今後も、UNGC が提唱する 10 原則を遵守するとともに、サステナビリティ施策を推進により、持続可能な社会の実現を目指してまいります。

※国連グローバル・コンパクトの定める 4 分野(人権、労働、環境、腐敗防止)10 原則は、いずれも世界的に採択・ 合意された普遍的な価値として国際社会で認められているものです。

https://www.ungcjn.org/gcnj/principles.html#principles

本件に関するお問い合わせ先

株式会社すかいらー〈レストランツ お客様相談室

電話番号:0120-125-807(午前9時~午後6時)

報道関係者の方のお問い合わせ先

株式会社すかいらーくホールディングス 広報室

電話番号: 0422-37-5310